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Abdelwahed, Y. E. H.: Egyptian Cultural
Identity in the Architecture of Roman
Egypt (30 BC-AD 325)
2015 – 236 pp., fig., map., lám.  € 55,00

Allen, J. P.: Middle Egyptian Literature.
Eight Literary Works of the Middle
Kingdom
2014 – 458 pp., 6 fig., 1 map.  € 29,80
Índice

Álvarez Sosa, M. / I. Morfini: Tierras de
momias. La técnica de eternizar en
Egipto y Canarias
2014 – 208 pp., lám.col.  € 26,00
Índice

Ascani, K. / P. Buzi / D. Picchi, eds.: The
Forgotten Scholar: Georg Zoega (1755-
1809). At the Dawn of Egyptology and
Coptic Studies
2015 – xii + 267 pp.  € 119,60
Índice

Baque Manzano, L.: Fills de Djaamu. Els
apotropaia dels Textos de les piramides:
fòrmules per sobreviure als perills del
mes enllà
2015 – 194 pp.  € 28,00
Índice

Basilico, S. T.: La cerámica importada de

Tell el-Ghaba, norte de Sinaí.
Interacciones locales y regionales
durante la época saita (siglos VII-VI
a.C.)
2013 – ix + 312 pp., fig.  € 68,50

Baud, M.: Djeser et la IIIe dynastie
2015 – 304 pp., fig., lám.col.  € 23,90
Les grands pharaons

Bawanypeck, D. / A. Imhausen, eds.:
Traditions of Written Knowledge in
Ancient Egypt and Mesopotamia.
Proceedings of two workshops held at
Goethe-University,  Frankfurt/Main in
December 2011 and May 2012
2014 – iv + 237 pp.  € 97,00
Índice

Bonanno, M.: La Duat como espacio de
una dialéctica de la regeneración. In-
habitación y resignificación del espacio
funerario en los textos del Amduat
2015 – xvi + 284 pp., fig.  € 74,00

Bricault, L. / R. Veymiers, eds.:
Bibliotheca Isiaca, III
2014 – 488 pp., fig., lám.  € 40,00

Brophy, E.: Royal Statues in Egypt 300
BC-AD 220 Context and Function
2015 – 170 pp., fig., lám.col.  € 58,75
Índice

Broux, Y.: Double Names and Elite
Strategy in Roman Egypt
2015 – viii + 317 pp.  € 103,00

Calament, F. / M. Durand, eds.: Antinoë,
à la vie, à la mode: Visions d�élégance
dans les solitudes [Exposition, Lyon,
Musée des tissus, du 1er octobre 2013 au
28 février 2014]
2013 – 440 pp., lám.col.  € 45,00

Casagrande-Kim, R., ed.: When the
Greeks Ruled Egypt. From Alexander the
Great to Cleopatra [Exhibition, 2014-15]
2015 – 120 pp., 150 lám., map.  € 31,00

Cauville, S.: Dendara. Harsomtous
2015 – x + 378 pp., fig., lám.  € 108,00
Índice

Cervello Autuori, J.: Escrituras, lengua y
cultura en el antiguo Egipto
2015 – 549 pp., fig.  € 24,00
Índice

Darnell, J. C.: Theban Desert Road
Survey II. The Rock Shrine of Pahu,
Gebel Akhenaton, and Other Rock
Inscriptions from the Western Hinterland
of Qamula
2014 – 462 pp.  € 170,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/56/566151.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570526.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570653.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/569373.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/54/542525.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/571282.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570447.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/568597.pdf
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Delange, E.: Monuments égyptiens du
nouvel empire. Chambre des ancêtres,
annales de Thoutmôsis III, décor de
palais de Séthi Ier

2015 – 319 pp., fig., lám.col.  € 57,20

Depauw, M. / S. Coussement, eds.:
Identifiers and Identification Methods in
the Ancient World
2014 – vi + 286 pp.  € 92,50
Legal Documents in Ancient Societies III
Índice

Dijkstra, J. H. F. / G. Fisher, eds.: Inside
and Out. Interaction between Rome and
the Peoples on the Arabian and Egyptian
Frontiers in Late Antiquity
2014 – xviii + 481 pp.  € 106,00
Índice

Dodson, A.: Amarna Sunrise. Egypt from
Golden Age to Age of Heresy
2014 – 280 pp., 122 fig., map.  € 38,00
Índice

Doherty, S. K.: The Origins and Use of
the Potter�s Wheel in Ancient Egypt
2015 – xvi + 140 pp., fig., tabl.  € 42,50
Índice

Eaton, K.: Ancient Egyptian Temple
Ritual. Performance, Patterns, and
Practice
2013 – 242 pp., 58 fig.  € 133,00
Índice

N. Castellano / M. Mascort
C. Piedrafita / J. Vivo, eds.

Ex Aegypto lux
et sapientia

Homenatge al Professor
Josep Padro Parcerisa

2015 – 599 pp., fig.  € 40,00

Índice

L. Díaz Iglesias Llanos

El ciclo mítico de
Heracleópolis Magna

Continuidad y reelaboración
a partir de las fuentes
funerarias y cultuales

2014 – 592 pp., tabl., 1 CD-ROM  € 50,00

Índice

http://www.porticolibrerias.es/ind/55/556754.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570462.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/563767.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/565227.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/53/538412.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/566007.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/565516.pdf
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Empereur, J.-Y., ed.: Alexandrina, 4. En
l’honneur de Mervat Seif El-Din
2014 – 396 pp., fig., lám.col.  € 49,00

Enmarch, R. / V. M. Lepper, eds.: Ancient
Egyptian Literature. Theory and Practice
2013 – 300 pp., 25 fig.  € 103,50
Índice

Esposito, S.: L�administration egyptienne
du désert occidental de l�ancien au
nouvel empire
2014 – 176 pp., fig.  € 23,00
Índice

Fazzini, R. A. / J. van Dijk, eds.: The
First Pylon of the Mut Temple, South
Karnak: Architecture, Decoration,
Inscriptions. The Brooklyn Museum
Expedition to the Precinct of Mut at
South Karnak
2015 – xiv + 146 pp., lám.  € 107,00
Índice

Gabra, G. / H. N. Takla, eds.:
Christianity and Monasticism in Aswan
and Nubia
2013 – xxi + 309 pp., fig.  € 45,00
Índice

Galan, J. M. / B. M. Bryan / P. F.
Dorman, eds.: Creativity and Innovation
in the Reign of Hatshepsut. Occasional
Proceedings of the Theban Workshop
2014 – 442 pp., 284 fig., 6 tabl.  € 71,00
Índice

Gordin, S., ed.: Visualizing Knowledge
and Creating Meaning in Ancient Writing
Systems
2014 – 259 pp.  € 34,00
Índice

Graff, G.: Construiré l�image, ordonner
le réel. Les vases peints du IVe millénaire
en Égypte
2013 – 152 pp., fig., 8 lám.col.  € 28,00

Guichard, H., ed.: Des animaux et des
pharaons. Le règne animal dans l�Egypte
ancienne. Exposition, Lens, musée du
Louvre-Lens, 2014-2015
2014 – 352 pp., lám.col.  € 39,00

Haikal, F., ed.: Melanges offerts à Ola El-
Aguizi
2015 – 512 pp., fig.  € 75,00

Hoeflmayer, F. / R. Eichmann, eds.:
Egypt and the Southern Levant in the
Early Bronze Age
2014 – 324 pp., fig., lám., map.  € 82,00
Índice

Hoffmeier, J. K.: Akhenaten and the
Origins of Monotheism
2015 – xvi + 293 pp., 97 fig.  € 54,00
Índice

Honegger, M.: Aux origines des
pharaons noirs. 10.000 ans
d�archéologie en Nubie. Exposition,

H. Guichard, ed.

Animales y faraones
El reino animal en el antiguo Egipto
Exposition. Madrid, Fundación la Caixa.
2015-2016. Traducción y revisión de la

versión española Mercè Bollo, Judit
Cusido, Antoine Leonetti y Carlos Mayor

2015 – 352 pp., lám.col.  € 39,00
Índice

Auterive, Latenium, Parc et Musée
d’Archéologie, 2014-2015
2014 – 143 pp., fig., lám.col.  € 24,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/53/532495.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/563355.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570463.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/560646.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/563248.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/55/550080.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/561611.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/563769.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/561641.pdf
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Ikram, S. / J. Kaiser / R. Walker, eds.:
Egyptian Bioarchaeology. Human,
Animals, and the Environment
2015 – 237 pp., 100 fig.  € 59,50

Iniesta, F.: Thot: pensée et pouvoir en
Egypte pharaonique
2015 – 276 pp., fig.  € 28,00

Kanawati, N. / L. Evans / A.-L. Mourad:
Beni Hassan, Volume I: The Tomb of
Khnumhotep II
2014 – 82 pp., 104 lám., despl.  € 127,00

La Loggia, A. S.: Engineering and
Construction in Egypt�s Early Dynastic
Period
2015 – x + 208 pp.  € 98,00

Lekov, T. / E. Buzov, eds.: Cult and
Belief in Ancient Egypt. Proceedings of
the Fourth International Congress for
Young Egyptologists, 25-27 September
2012, Sofia
2014 – 218 pp., fig., tabl.  € 44,00
Índice

Loynes, R.: Prepared for Eternity. A
Study of Human Embalming Techniques
in Ancient Egypt Using Computerised
Tomography Scans of Mummies
2015 – xx + 249 pp., fig., lám.  € 65,00

Lupo, S. / C. Kohen: Tell el-Ghaba III. A
Third Intermediate-Early Saite Period
Site in the Egyptian Eastern Delta

Mathieson, E.: Christian Women in the
Greek Papyri of Egypt to 400 CE
2014 – xii + 311 pp.  € 62,40

Meffre, R.: D�Heracléopolis à Hermopolis.
La moyenne Egypte durant la troisième
période intermédiaire (XXIe-XXIVe

dynasties)
2015 – 471 pp., lám.col.  € 59,00

Meyer, C. & al.: Bir Umm Fawakhir 3:
Excavations 1999-2001
2015 – 172 pp., 180 fig., tabl.  € 74,00

Moreno García, J. C., ed.: Ancient
Egyptian Administration
2013 – x + 1.100 pp.  € 264,15
Índice

Nataf, K. C.: Céramique et occupation
égyptienne en Canaan au 13e siècle av. J.C.
Études de cas de Hazor, Megiddo et Lachish
2013 – 228 pp., fig., 1 CD-ROM  € 57,50

Neveu, F.: The Language of Ramesses.
Late Egyptian Grammar. Translated by M.
Cannata
2015 – 282 pp.  € 45,50

Nutkowicz, H.: Destins de femmes à
Eléphantine au Ve siècle avant notre ère
2015 – 414 pp.  € 39,50

O’Connell, E. R., ed.: Egypt in the First
Millennium AD. Perspectives from New
Fieldwork
2014 – xiv + 230 pp. + 137 lám.  € 108,00
Índice

A. Jiménez Serrano
C. von Pilgrim, eds.

From the Delta
to the Cataract

Studies Dedicated to Mohamed El-Bialy

2015 – xviii + 294 pp.  € 108,20
Índice

[Excavations 1995-1999 and 2010 in
Areas I, II, VI and VIII]
2015 – 454 pp., fig.  € 107,50

http://www.porticolibrerias.es/ind/55/559860.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/52/529776.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570466.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/57/570652.pdf
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Oleson, J. P. / R. Schick: Humayma
Excavation Project, 2: Nabataean
Campground and Necropolis, Byzantine
Churches, and Early Islamic Domestic
Structures
2014 – 622 pp.  € 95,50

The Oxyrhynchus Papyri. Volume LXXIX,
[5183-5218]. Edited with Translations
and Notes by W. B. Henry and P. J.
Parsons and Others
2014 – xii + 220 pp., 8 lám.  € 128,00

Pischikova, E. / J. Budka / K. Griffin,
eds.: Thebes in the First Millennium BC
2014 – 660 pp., fig.  € 106,50
Índice

Quentin, F., ed.: Le livre des Égyptes.
Savoirs et imaginaires
2015 – 1.024 pp.  € 30,00
Bouquins

Rainey, A. F., ed.: The El-Amarna
Correspondence. A New Edition of the
Cuneiform Letters from the Site of El-
Amarna Based on Collations of All Extant
Tablets. Collated, Transcribed, and
Translated by (...), 2 vols. set
2014 – 1.676 pp.  € 235,00

Riva, R. da / J. Vidal, eds.: Descubriendo
el Antiguo Oriente. Pioneros y
arqueólogos de Mesopotamía y Egipto a
finales del siglo XIX y principios del siglo

XX
2015 – 320 pp., fig.  € 20,00
Índice

Roberson, J. A.: The Ancient Egyptian
Books of the Earth
Índice: Introduction; Architecture;
Orthography; Grammar; The Vignettes;
The Texts; Closing Remarks;
Appendices.
2012 – 729 pp., 31 lám., fig.  € 95,50

Seco Álvarez, M. / A. Jodar Miñarro,
eds.: Los templos de millones de años
en Tebas / The Temples of Millions of
Years in Thebes
2015 – 454 pp., lám.col.  € 36,00
Bilingüe español/inglés
Índice

Swetnam-Burland, M.: Egypt in Italy.
Visions of Egypt in Roman Imperial
Culture
2015 – 261 pp., 72 fig., 8 lám.  € 104,10
Índice

Tomorad, M., ed.: A History of Research
into Ancient Egyptian Culture in
Southeast Europe
2015 – xii + 272 pp., fig.  € 64,00

Trampier, J. R.: Landscape Archaeology
of the Western Nile Delta
2014 – 277 pp.  € 77,00

Vandorpe, K. / W. Clarysse / H. Verreth:

Graeco-Roman Archives from the Fayum
2015 – 496 pp.  € 115,00

Vischak, D.: Community and Identity in
Ancient Egypt. The Old Kingdom
Cemetery at Qubbet el-Hawa
2014 – 346 pp., 66 fig., 2 map.  € 97,70
Índice

Vita, J. P.: Canaanite Scribes in the
Amarna Letters
2015 – 284 pp., 78 lám., tabl.  € 105,00

Vleeming, S. P., ed.: Aspects of Demotic
Orthography. Acts of an International
Colloquium Held in Trier, 8 November
2010
2013 – xiv + 184 pp.  € 71,00
Índice

Warmenbol, E.: Le lotus et l�oignon.
Égyptologie et égyptomanie en Belgique
au XIXe siècle, 2 vols.
2012 – 647 pp., fig., lám.col.  € 84,00
Índice

Wilfong, T. G. / A. W. S. Ferrara, eds.:
Karanis Revealed. Discovering the Past
and Present of a Michigan Excavation in
Egypt
2014 – 200 pp.  € 27,50

Wimmer, S. J. / G. Gafus, eds.: «Vom
Leben umfangen». Ägypten, das alte
Testament und das Gespräch der
Religionen. Gedenkschrift für Manfred
Goerg
2014 – 647 pp., fig.  € 155,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/56/567724.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/562988.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/564883.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/565067.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/566352.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/53/536945.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/56/568166.pdf
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Agotados
Allen, J. P.: Middle Egyptian. An Introduction
to the Language and Culture of Hieroglyphs
20002 – xiii + 510 pp., 1 map.  € 37,75

Annales du Service des Antiquités de l’Égypte,
Tome LXIV. Mélanges Ahmed Kamal, I
1981 – 176 pp., fig., fot.  € 36,00

Arnold, D.: Der Tempel des Königs
Mentuhotep von deir El-Bahari, 3: Die
königlichen Beigaben
1981, 1 – 171 pp., lám.  € 155,00

Arte faraónico (Catálogo-exposición). 1976
1976 – 288 pp., 219 fig.  € 40,00

Bickel, S.: Untersuchungen im Totentempel des
Merenptah in Theben, III: Tore und andere
wiederverwendete Bauteile Amenophis’ III. Mit
Beiträgen von H. Jaritz, U. Minuth, R. A. J.
Wüst
1997, 1 – 176 pp., 95 lám., 25 fig.  € 128,00

Bruyere, B. & al.: Fouilles franco-polonaises.
Rapports I. Tell Edfou 1937
1937 – 214 pp., 4 plan. + 89 lám.  € 128,00

Calderini, A.: Dizionario dei nomi geografici e
topografici dell’Egitto greco-romano. vol. I,

parte II
1966 – xxvi + 446 pp.  € 15,00

Castillos, J. J.: A Study of the Spatial
Distribution of Large and Richly Endowed
Tombs in Egyptian Predynastic and Early
Dynastic Cemeteries
1993 – 32 pp., fig.  € 20,00

Cervello Autuori, J. / A. J. Quevedo
Álvarez, eds.: ...ir a buscar leña. Estudios
dedicados al prof. Jesús López
2001 – 205 pp., 27 fig.  € 46,00

Clagett, M.: Ancient Egyptian Science. A
Source Book, 1: Knowledge and Order
1989 – xv + 863 pp., lám.  € 54,00

Clagett, M.: Ancient Egyptian Science. A
Source Book, 3: Ancient Egyptian Mathematic
1999 – xii + 462 pp., fig., lám.  € 37,00

Contenson, H. de & al.: Aksha I: La basilique
chrétienne. Mission archéologique française
au Soudan
1966 – 132 pp. + 10 lám., despl.  € 60,00

Davis, W.: Masking the Blow: The Scene of
Representation in Late Prehistoric Egyptian Art
1992 – xvii + 299 pp., fig.  € 71,50

Decker, W.: Pharao und Sport
2006 – iv + 108 pp., 31 fig., 80 lám.  € 38,35

Dominicus, B.: Untersuchungen im
Totentempel des Merenptah in Theben, 2: Die
Dekoration und Ausstattung des Tempels
2004 – 173 pp., 59 fig., 140 lám.  € 98,00

Donadoni Roveri, A. M., ed.: Civiltà degli
egizi. Le credenze religiose
1988 – 262 pp., 343 fig.  € 48,00

Eaton-Krauss, M. / E. Graefe, eds.: Studien
zur ägyptischen Kunstgeschichte
1990 – x + 140 pp., 26 lám.  € 49,00

Edwards, D. N.: The Archaeology of the
Meroitic State. New Perspectives on its Social
and Political Organisation
1996 – v + 136 pp., 38 fig., tabl.  € 89,00

Elhassan, A. A.: Religious Motifs in Meroitic
Painted and Stamped Pottery
2004 – 191 pp., fig., 54 lám., tabl.  € 77,00

Études sur l’Egypte et le Soudan anciens, 2
1974 – 273 pp., fig.  € 40,00

Études sur l’Egypte et le Soudan anciens, 3
1975 – 277 pp., fot., fig.  € 40,00

Études sur l’Egypte et le Soudan anciens, 6
1981 – 263 pp., fig.  € 40,00

Fakhry, A.: The Oases of Egypt, 2: Bahriyah
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and Farafra Oases
1983 – 205 pp., 86 fig.  € 44,00

Fecht, G.: Der Vorwurf an Gott in den
Mahnworten des Ipu-Wer (Pap.Leiden I 344
Recto, 11,11-13,8; 15, 13-17,3) zur geistigen
Krise der ersten Zwischenzeit und ihrer
Bewältigung
1972 – 240 pp.  € 50,00

Fischer-Elfert, H.-W.: Die satirische
Streitschrift des Papyrus Anastasi I.
Textzusammenstellung
1983, 2 – iv + 159 pp.  € 69,00

Garstang, J.: Mahasna and Bet Khallaf [1902,
Reprint]
1989 – vii + 42 pp., fig., 43 lám.  € 49,00

Gerharz, R.: Jebel Moya
1994 – xviii + 355 pp., fig.  € 177,45

Geus, F. / F. Thill, eds.: Mélanges offerts à
Jean Vercoutter
1985 – 388 pp., 112 fig.  € 88,00

Gilbert, P.: La poésie égyptienne
19492 – 106 pp., 15 lám.  € 22,00

Gödecken, K. B.: Eine Betrachtung der
Inschriften des Meten im Rahmen der sozialen
und rechtlichen Stellung von Privatleuten im

ägyptischen alten Reich
1976 – v + 425 pp., 1 lám.  € 94,00

Grimm, G. y otros, eds.: Das römisch-
byzantinische Ägypten. Akten des
internationalen Symposions. 26.-30.
September 1978 in Trier
1983 – 211 pp., 44 lám., fig.  € 150,00

Haase, M.: Eine Stätte für die Ewigkeit. Der
Pyramidenkomplex des Cheops aus baulicher,
architektonischer und kulturhistorischer Sicht
2004 – 151 pp., 81 fig., 96 lám.  € 41,00

Hankey, J.: A Passion for Egypt. Arthur
Weigall, Tutankhamun and the Curse of the
Pharaohs
2000 – 288 pp., fig.  € 37,00

Hathor. Estudos de egiptologia, 1 — 1989
1989 – 128 pp., fig.  € 18,00

Herold, A.: Streitwagentechnologie in der
Ramses-Stadt. Bronze an Pferd und Wagen
1999 – 202 pp., 30 fig., 70 lám.  € 120,00

Höveler-Müller, M.: Am Anfang War
Ägypten. Die Geschichte der pharaonischen
Hochkultur von der Frühzeit bis zum Ende des
neuen Reiches ca. 4000-1070 v. Chr.
2005 – 300 pp., 118 lám.col.  € 44,00

Hoffmann, F.: Ägypter und Amazonen.
Neubearbeitung zweier demotischer Papyri P.
Vindob. D 6165 und P. Vindob. D 6165a
1995 – 212 pp., 12 lám.  € 66,00

Hornung, E.: Geist der Pharaonen Zeit
19902 – 224 pp., 40 fig.  € 30,00

Jonckheere, F.: Une maladie égyptienne:
l’hématurie parasitaire
1944 – 62 pp.  € 24,00

Jones, B. W. / J. E. G. Whitehorne: Register
of Oxyrhynchites 30 B.C.- A.D. 96
1983 – iv + 292 pp.  € 45,85

Kurth, D.: Die Dekoration der Säulen im
Pronaos des Tempels von Edfu
1983 – 418 pp.  € 88,00

Lauffray, J.: La chapelle d’Achoris à Karnak, I:
Les fouilles, l’architecture, le mobilier et
l’anastylose
1995 – 189 pp., 58 fig., 51 lám.  € 49,00

Lo Bue, S.: La storia della poesia, 1: I fiumi delle
origini. Il divenire della poesia in Egitto e
Mesopotamia
2000 – 223 pp.  € 32,00

Lopes, M. H. Trindade: O homem egipcio e sua
integração no Cosmos
1989 – 230 pp.  € 24,00
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Nielsen, H.: Medicaments Used in the
Treatment of Eye Diseases in Egypt, the
Countries of the Near East, India and China in
Antiquity
1987 – 76 pp., 11 fig.  € 35,00

Nunn, J. F.: Ancient Egyptian Medicine
1996 – 240 pp., tabl., fig.  € 40,00

Parra Ortiz, J. M.: Las pirámides. Historia, mito
y realidad
2001 – 211 pp., fig., fot.  € 15,03

Pellicer Catalán, M.: La necrópolis meroítica de
Nag-Shayeg. Argin (Sudán). Comité español
de la Unesco para Nubia. Memorias de la
misión arqueológica, II
1963 – 112 pp., 23 fig. + 8 lám.  € 16,00

Pellicer, M. / M. Llongueras: Las necrópolis
meroíticas del grupo X y cristianas de Nag-el-
Arab (Argin, Sudán)
1965 – 208 pp. + 20 lám., 34 fig.  € 16,00

Presedo Velo, F. J.: La fortaleza nubia de
Cheikh-Daud. Tumas (Egipto). Con un estudio
sobre cerámica vidriada de Juan Zozaya.
Comité español de la Unesco para Nubia.
Memoria de la misión arqueológica, IV
1964 – 98 pp., fig., 18 lám.  € 15,00

Presedo Velo, F. J.: La necrópolis de Mirmad

(Argin sur-Nubia sudanesa). Comité español
de excavaciones arqueológicas en el
extranjero. Misión en Egipto, XI
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